



ЗАКРЫТОЕ СОВЕЩАНИЕ В ПРОКУРАТУРЕ

Вчера в областной прокуратуре состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов. В нем приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, заместитель губернатора М.Г. Михайлов, руководители прокуратуры и органов внутренних дел.

В повестке дня было два вопроса: о состоянии работы по выявлению, расследованию и раскрытию преступлений, совершенных организованными преступными группами, и о борьбе с преступлениями экономической и коррупционной направленности.

Прокурор Орловской области С.В. Куденев отметил, что вопросы борьбы с организованной преступностью и коррупцией приобретают особое звучание в связи с реализацией национальных проектов. Коррупция вторгается в социальную сферу, реальный сектор экономики, инвестиционную и предпринимательскую деятельность. Несмотря на принимаемые меры, работа правоохранительных органов по борьбе с

преступностью в этом направлении пока не может получить положительную оценку. Необходимо направить все усилия на координацию деятельности правоохранительных органов, взаимодействия их с органами власти.

Затем слово для доклада было предоставлено первому заместителю начальника областного управления внутренних дел А.И. Якунину. С.В. Куденев попросил представителей средств массовой информации из-за специфики вопросов, вынесенных на обсуждение, покинуть зал. Работа координационного совещания была продолжена в закрытом режиме.

Соб. инф.

НАУЧНАЯ ШКОЛА ВУЗА ПОЛУЧИЛА ПРИЗНАНИЕ

На днях в Орловском юридическом институте МВД РФ прошла всероссийская научно-практическая конференция на тему "Экстремизм как социально-философское явление".

В ней приняли участие представители Академии управления МВД России, генеральной прокуратуры России, НИИ ФСИН России, управления ФСБ Орловской области, УБОП УВД Орловской области, научные сотрудники Института русского языка им. В.В. Виноградова РАН, преподаватели и студенты орловских вузов — ОрЮИ МВД РФ, ОРАГС, ОГУ, ОрелГАУ, Академии ФСО России, а также представители Саратовского государственного технического университета, Уральского государственного университета им. А.М. Горького, Белгородского юридического института МВД России.

Орловский юридический институт не случайно был выбран местом проведения конференции. Проблема экстремизма уже давно находится в центре исследовательского внимания коллектива кафедры общих гуманитарных дисциплин. Активная работа в этом направлении началась в 1999 году, когда начальником кафедры, доцентом, кандидатом юридических наук (а ныне докторантом Академии управления МВД России) Ю.В. Костиным был разработан и внедрен в практику образовательного процесса специальный курс "Проблемы противодействия политическому, национальному и религиозному экстремизму в современной России".

Участники конференции отметили необходимость признать острую актуальность проблемы экстремизма как в федеральном масштабе, так и на местных уровнях.

Дина ЯГУПОВА.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ПО ПРАВИЛАМ БОЛЬШОГО КВН

Товарищеская встреча команд КВН Орловского государственного института экономики и торговли и Орловской региональной академии государственной службы прошла на днях в актовом зале ОРАГС.

Она проводилась по инициативе администрации двух вузов. Несмотря на то, что встреча носила товарищеский характер, команды "Экспромт" и "Студия-54" соревновались по всем правилам большого КВН. Здесь были и визитная карточка, и разминка, и домашнее задание, и музыкальный конкурс, а темой КВН стала беззаботная студенческая жизнь.

ВМЕСТЕ С МАМОЙ И ПАПОЙ

Более 300 детей дошкольного и младшего школьного возраста вместе с родителями стали участниками семейного праздника в кинозале Дворца культуры ОСПАЗ.

Ребята вместе с родителями посмотрели мультфильмы, участвовали в викторинах, которые провели сказочные герои из популярных мультфильмов. Самым активным и находчивым вручены сладкие призы. И, конечно, как и в минувшем году, дети полакомились мороженым.

14 ДТП ЗА СУТКИ

По информации ГИБДД, за сутки 7 июня в городе произошло сразу 14 ДТП.

Утром в очередной раз подтвердилась репутация аварийного места на выезде с Красного моста. Ехавшая в направлении универмага иномарка, ударив двигавшуюся перед ней легковушку, выскочила на бордюрный камень. В течение дня в городе произошло еще несколько подобных столкновений. Тяжело пострадавших в этих ДТП не было.

А вечером неизвестный водитель сбил на ул. Игнатова мотоциклиста и скрылся с места происшествия.

Информгентство
"Орловской правды".

"РОСНО" СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ

Государственный заказчик управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Орловской области сообщает, что победителем запроса котировок по страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, проводившегося с 17.05.2006 г. по 22.05.2006 г., признано ОАО "Российское страховое народное общество "Росно".

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок №3 от 23 мая 2006 г. в полном формате размещен на официальном сайте www.adm.orel.ru.

ТРОИЦКИЕ ХОРОВОДЫ В ОРЛОВСКОМ ПОЛЕСЬЕ

Знаменитые тургеневские места, сохранившие первозданность природы и объявленные национальным парком, привлекают в день Святой Троицы многочисленных поклонников старинного обрядового действа не только из близлежащих регионов.

На нынешний, 7-й по счёту, праздник, который состоится в посёлке Жудрё Хотынецкого района, съедутся гости и творческие коллективы из одиннадцати областей России, а также из Белоруссии, Украины и Словакии.

Программа праздника очень насыщена. Каждый район Орловской области будет представлять своё оригинальное подворье,

улицы мастеров, торговые ряды, троицкие обряды: завивание венков, кумление, "Хлебосольное застолье" гостей на орловских подворьях.

Карусели, качели, игры, конкурсы — всё это будет на детских площадках.

Начало праздника 11 июня в посёлке Жудрё Хотынецкого района в 11.00.

Провожание гостей в 14.45.

ООО "Орёлтурист" приглашает желающих попасть на праздник к гостинице "Салют" (г. Орёл, ул. Ленина, 36). Отправление автобусов в 9.00. Справки по телефонам: 76-11-30, 43-58-82.

Виктор САДОВСКИЙ.



Международный праздник "Троицкие хороводы в Орловском полесье" стал уже традиционным.

ПРОЕКТОВ

По информации главы администрации Краснозоренского района А.И. Горшкова, проведенная подготовительная работа позволяет целенаправленно и в плановом режиме осуществлять намеченные мероприятия по национальному проекту. На территории района работают 25 образовательных учреждений, в том числе 14 общеобразовательных школ (9 средних), количество учащихся в текущем учебном году — 996 человек, 187 детей посещают детские сады. Во всех школах проведена реконструкция или капитальный ремонт, завершается ремонт здания Малиновской школы. В школах устанавливаются автономные газовые котельные. Ведется компьютеризация школ. За последние пять лет доля расходов муниципального бюджета на об-

разование выросла с 33 до 50 процентов. Сохранены льготы педагогам по оплате коммунальных услуг, дополнительная поддержка оказывается лучшим школам и учителям, талантливой молодежи. За счет федеральных средств осуществляются выплаты 115 педагогическим работникам за выполнение функций классного руководителя. Опыт реализации национального проекта "Образование" в Краснозоренском районе одобрен на областном семинаре-совещании руководителей районных отделов образования.

Е.С. Строев поблагодарил руководство района, педагогическую общественность за организацию работы по воспитанию и образованию подрастающего поколения.

Одновременно губернатор призвал глав администраций ши-

ре использовать региональный опыт организации на базе ведущих сельских образовательных учреждений учебно-культурно-воспитательных комплексов, что в будущем поможет в решении проблемы малокомплектных школ. Отдельно Е.С. Строев коснулся вопросов воспитания детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в детских домах: на областном и местном уровнях необходимо предпринять дополнительные усилия для поддержки института усыновления и семейного воспитания.

Подводя общие итоги состоявшегося обсуждения, губернатор отметил, что работа над национальными проектами является одним из главных условий удвоения валового регионального продукта — стратегической задачи социально-экономического развития области. На этом пути немало препятствий. В их числе в аграрном секторе Е.С. Строев назвал недальновидную и недопустимую позицию отдельных руководителей, которая ведет к сворачиванию производства живот-

новодческой продукции. "Животноводство — это ежедневная занятость крестьян, заработная плата, стабильный доход сельхозпредприятий", — подчеркнул губернатор и призвал глав администраций принять самые решительные меры к нерадивым хозяевам для того, чтобы остановить сокращение поголовья в животноводстве. Е.С. Строев подверг серьезной критике работу банковского сектора. Из полутора тысяч фермерских хозяйств кредиты в настоящее время получили лишь 137 фермеров. Такая работа банков тормозит инициативу крестьян, реализацию национального проекта. Местная власть обязана активно включиться в разрешение этой проблемы и обеспечить под свои гарантии существенный рост кредитования фермерских и личных подсобных хозяйств.

В работе коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главы администраций городов и районов области.

Пресс-служба губернатора области.